



Jan Hamáček
1. místopředseda vlády
a ministr vnitra

Praha 17. února 2020
Č. j. MV- 22323-11/KM-2020
Počet listů: 2

Vážený pane poslanče,

reaguji na Vaši písemnou interpelaci ze dne 24. ledna 2020 (ev. č. 952) týkající se trestního řízení vedeného ve věci podezření ze spáchání trestných činů porušení povinnosti při správě cizího majetku, zjednání výhody při zadání veřejné zakázky, veřejné soutěži a veřejné dražbě a poškození finančních zájmů Evropské unie, a to při rekonstrukci budovy sídla Ústavu pro studium totalitních režimů v Praze. K Vaším otázkám sděluji následující.

1. *Je za strany vedení Ministerstva vnitra ČR vyvíjen v této věci nějaký tlak na vedení Policie České republiky, respektive NCOZ, aby tento případ odložila?*

Já jako ministr vnitra ani žádný z pracovníků Ministerstva vnitra nemá zákonné oprávnění jakkoliv vstupovat či zasahovat do činnosti orgánů činných v trestním řízení.

Vážený pane poslanče, mohu Vás ubezpečit, že ze strany vedení Ministerstva vnitra žádný tlak na Policii České republiky, ani jiný orgán činný v trestním řízení, vyvíjen není, a to v žádné kauze.

Pokud máte nějaké relevantní informace, které by svědčily o takovém jednání, jistě víte, že je Vaší zákonnou povinností obrátit se na příslušné orgány činné v trestním řízení.

2. *Je do tohoto nepřijatelného jednání jakkoliv zapojen Váš poradce a člen Rady ÚSTR František Bublan?*

Mgr. František Bublan jako bývalý ministr vnitra je mým poradcem v oblasti koncepcí ministerstva, strategických analýz, legislativních návrhů, koordinace, postavení, legislativního zakotvení a působnosti našich zpravodajských služeb. S Policií České republiky a jejími jednotlivými útvary nepřichází do styku. V ostatním okazuji na odpověď na Vaši otázku č. 1.

3. *Vyžádalo si, či obdrželo vedení Ministerstva vnitra od Policie České republiky anebo přímo NCOZ jakékoliv písemné informace o průběhu vyšetřování? Kolik těchto informací bylo, kdy byly vypraveny a jaká jsou jejich čísla jednací?*

Vedení ministerstva si žádné takové materiály od Policie České republiky (ani přímo od NCOZ) nevyžádalo, ani je neobdrželo.

4. *Byl s těmito informacemi seznámen Váš poradce František Bublan? Jak s nimi případně naložil?*

Jak vyplývá z odpovědi na Vaši otázku č. 1, 2 a 3, můj poradce Mgr. František Bublan s takovými informacemi seznámen nebyl.

S pozdravem

Vážený pan
PhDr. Pavel Žáček, Ph.D.
poslanec Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky
Praha

